

# 初中体育学业考试改为70分

今年起正式实行

本报威海2月15日讯(记者 刘洁 通讯员 姜连波) 15日记者从威海市招生考试办公室了解到,为深入推进素质教育,引导学生通过多种运动项目的学习与体验,掌握科学健身方法,提高体能素质和运动技能水平,从2011年起威海市初中体育与健康课程学业考试成绩由原来的30分改为70分。

据介绍,体育与健康课程学业考试成绩以100分制计算,从2011年起计算考生成绩时,按实际成绩的70%折算计人。体育测试项目分为四项:从1000米跑(男)、800米跑(女)、台阶试验中选测一项(30分);

从坐位体前屈、掷实心球、仰卧起坐(女)、引体向上(男)、握力体重指数中选测一项(20分);从50米跑(25米×2往返跑)、立定跳远、跳绳、篮球运球、足球运球、排球垫球中选测一项(20分);技巧、支撑跳跃、单杠、双杠、武术、健美操与舞蹈中选测一项(30分)。

因残疾丧失运动能力的考生、经体检患有不能作剧烈运动类疾病(心、肺、肝、肾等主要器官有严重慢性病)的考生、高度近视(矫正视力800度以上,视网膜病变)的考生可免考。免考项目视考生个体的具体情况而定:因身体残疾不能参加测

试的学生,凭残疾证可申请免考,考试成绩按满分计算;因病、伤长期免修体育课的考生,可申请选测项目中的一项、两项或三项免考,免考项目的考试成绩按免测项目标准分的60%计分。

另外,因生理、突发事件等情况暂不能参加考试的考生,应在考试的当天申请办理缓考,经审核批准后,可以缓考。缓考的考生由主考部门集中一次重新补考(已考部分成绩无效,四项同时重新测试),缓考办法与正常考试相同。仍不能参加补考者,体育与健康课程学业考试成绩按满分的60%计分。



老外学“蒸属”

15日上午,竹岛办事处四方、海源、东窑、海天等7家社区与家家悦宜家花园店共同举办“蒸属”(蒸12生肖面塑)活动。此次活动吸引了不少社区居民参与,两位老外也前来学习手艺活。 本报记者 王帅 摄

## 元宵节十大景区推优惠活动

全市将举办五场大型元宵灯会

本报威海2月15日讯(记者 刘洁 通讯员 边方) 传统的元宵佳节即将来临,为了让来威游客和广大市民过一个温馨、喜庆的元宵节,记者从威海市旅游局了解到,节日期间,威海组织策划了丰富多彩的节庆活动,全市将举办五场大型元宵灯会,十大景区推出了优惠促销活动。

元宵节期间,威海各市区将举办大型“迎新春、民俗展演”活动,在市内主要路段进行民俗巡游表演,通过踩高跷、划旱船、舞龙狮、扭秧歌、威风锣鼓等表演,形成全民同乐的节日氛围。在市区人民广场、固铂成山体育场广场、荣成政府广场、文

登抱龙公园、乳山市政府广场等举办元宵节灯会活动。特别是“好客山东贺年会”文登灯会活动,投入近300万元,于农历正月十五至二月二,在文登市抱龙公园上展示文登经济社会建设所取得辉煌成就的大型彩灯20座,每座彩灯上都将体现“好客山东贺年会”标识及文登特色。

旅游。正月十五文登万人闹元宵活动,在文登市几大主干路上,组织相关人员为市民表演旱船、秧歌、舞龙、舞狮、高跷、彩车等民间杂艺。

景区方面,活动同样精彩纷呈。石岛赤山景区推出“赤山春节庙会之元宵猜灯谜”活动,仙姑顶景区将举办元宵冰雪节,游客可以与工作

人员互动,看花灯、猜灯谜、做元宵等;多福山风景区霄龙禅寺举办霄龙禅寺佛事祈福活动;天沐温泉举办“闹元宵、猜灯谜、吃元宵、抽大奖”活动,到店消费的客人可猜灯谜抽大奖;嘉德威“游轮”元宵节,举办“嘉德威之夜”联欢晚会。

另外,元宵节当日,成山头景区、大乳山滨海旅游度假区门票免费;赤山景区对属虎属兔的游客实行免费,其他游客半价优惠;刘公岛景区推出一张门票全家游的优惠;槎山景区、花斑彩石、天鹅湖等景区门票半价优惠;西霞口神雕山野生动物园门票六折优惠;仙姑顶景区、河口胶东渔村等景区门票八折优惠。

## 荣成新农合筹资水平翻番

人均300元,报销比例提高,新增5种疾病纳入门诊统筹

本报威海2月15日讯(记者 冯琳 通讯员 葛永伟 初振华) 近日,荣成市出台《2011年新农合实施方案》,实现新型农村合作医疗筹资水平翻一番,达到人均300元,新农合筹资水平、报销给付、百姓受惠程度均大幅提高。另外,一、二、三级医院报销比例也都有不同程度的提高。再生障碍性贫血、器官移植等5种疾病新纳入门诊统筹。

之前,荣成市新农合人均筹资水平为150元,其中个人缴费为30

元,政府财政补助为120元。2011年,荣成市新农合个人缴费标准由30元提高到50元,政府财政补助由120元提高到250元,新农合人均筹资共为300元。另外,新农合补偿封顶线由每人5万元提高到10万元;三级医院报销比例提高到45%,二级医院平均报销比例提高到60%,一级医院报销比例提高到80%,基本药物在此基础上提高10个百分点,达到90%。一、二、三级医院平均政策补偿比例达到60%以上。

目前,荣成市新农合参合率持续保持100%,参合农民40多万人,各级政府财政补助上亿元,其中,荣成市级财政投入6500多万元,人均补助达164元。

另外,将荣成市村卫生室开展基本医疗服务收取的诊疗费用纳入新农合报销范围;并在将威海市规定的10种慢性病纳入门诊统筹的基础上,将再生障碍性贫血、器官移植、精神类疾病、类风湿性关节炎、股骨头坏死等5种疾病新纳入门诊统筹。

## 周五去文登赶人才大集

6600多个职位等着您

本报威海2月15日讯

(记者 孙丽乐 通讯员 孙建国)

2月18日(正月十六),文登市春季劳动力供需见面会将在文登人力资源市场举行,届时40多家企业将带着6600多个岗位进场揽才。届时,有找工作意向的市民可以去文登人才大集逛逛。

另外,从各企业提供的

就业岗位看,此次供需见面会,共提供岗位6600多个。“随着成品车间的订单不断增多,以及新项目的投产,目前将提供200多个就业岗位。”万得集团的相关负责人表示。同时,奥文电机的负责人也表示,他们目前盖了新厂房,生产规模不断扩大,提供100多个就业岗位。

另外,从各企业提供的就业岗位看,此次供需见面会上,女工的缺口较大,缺工人达4800人,而从行业角度看,电子和家纺等劳动密集型行业的用工缺口占总缺工人数的7成以上。

## 威海7人获评

“山东省技术能手”

本报威海2月15日讯

(记者 孙丽乐 通讯员 颜孙冠勋)

近日,威海有7人被山东省人力资源和社会保障局授予“山东省技术能手”称号,这7人将获得省政府2000元的资金奖励。

获得“山东省技术能手”

称号的7人分别为孔劲松、宋欣欣、于明、贾鲁、彭强、张志武、石进忠。“山东省技术

能手”评选是山东省为加快培养高技能人才而出台的一项高技能人才评选奖励政策。“技术能手”由跨地区、跨行业的全省技能竞赛或省有关行业牵头举办的全省范围技能竞赛产生,一般需要具有较高技艺,技能水平在本职业(工种)位居前列,并且能在技术创新、攻克技术难关以及带徒授艺等方面做出一定的贡献。

## 荣成渔业经济首月开门红

比去年同期增长11.1%

本报威海2月15日讯

(记者 林丹丹 通讯员 王麦全)

威海海洋资源丰富,今年以来,荣成渔业经济继续保持强劲增势。截至1月底,荣成市完成渔业收入达到18.3亿元,比去年同期增长11.1%,实现了首月开门红。

作为“十二五”开局之年,荣成渔业经济在不断加大捕捞、养殖的基础上,加大力度发展水产品加工等产业。荣成市海外作业渔船达到48艘,完成远洋渔业产量3000吨,实现收入4000万元,50.5%。

促进了捕捞业的健康发展。1月份荣成市完成捕捞收入5.2亿元,同比增长9.8%。

养殖业作为渔业经济的另一支柱,荣成市抢抓春节海参、鲍鱼的“黄金季节”,促进销售。1月份海参、鲍鱼养殖产量达到4782吨,实现产值5900万元,同比分别增长4.3%和9.2%。对于水产品加工,荣成市坚持开拓国内市场与扩大出口创汇互补,1月份加工业实现产值9.24亿元,同比增长14.2%,占到全市渔业经济总收入的50.5%。

## 石岛冷链物流园区

获批省重点服务业园区

本报威海2月15日讯

(记者 林丹丹 通讯员 王树科)

近日,荣成石岛冷链物流园区获批山东省重点服务业园区,也成为山东省唯一一家冷链物流园区。

冷链物流是指冷藏冷冻类食品在生产、贮藏运输、销售,到消费前的各个环节中始终处于规定的低温环境下,以保证食品质量,减少食品损耗的一项系统工程。石岛冷链物流园区位于荣成市石岛工业园内,依托国家一类开放港石岛港,冷链物流园区作为全省规模最大的服务业园区,园

区规划占地1.5万亩,2010年销售收入达到150亿元,同比增长20%以上。

荣成石岛冷链物流园区主要围绕鱼类产品、冷冻调理食品、鲜活海珍品交易、仓储和物流,进行资源整合,全力打造集水产品加工、包装、配送、报检、通关为一体的现代化冷链物流园区。在“十二五”期间,荣成石岛冷链物流园区将继续投资50亿元,进一步完善基础设施建设,将冷库库容扩大到70万吨以上,形成辐射带动周边400家食品加工企业的能力,年实现销售收入将超过330亿元。